

Vivat, academia!



Год учителя

Большим праздником в культурно-досуговом центре Московский стартовал в районе Год учителя.

Подчеркивая всю значимость школы и профессии «учитель», открыл праздник бессмертный гимн «Гаудеамус» («Да возрадуемся!»), его на латинском языке исполнил хор «Гармония» физико-математического лицея №366.

Приветствуя учителей, пришедших на торжество, глава администрации Московского района Владимир Коровин подчеркнул, что объявленный в России Год учителя – это не просто дань уважения учительскому труду, но и признание тех позитивных перемен, которые происходят сегодня в школе, где успешно реализуется приоритетный национальный проект «Образование». Бю-

получили федеральные гранты по 100 тысяч рублей и премию правительства Санкт-Петербурга по 20 тысяч. Сегодня абсолютное большинство наших учителей владеет информационными технологиями. И это правильно, потому что ответить на все вызовы времени сможет только учитель, вооруженный современными знаниями. В.В. Коровин сообщил также, что в этом учебном году более 40 выпускников ВУЗов влились в районный педагогический коллектив.

А потом начался концерт, который вели певец, лауреат международных конкурсов и учитель русского языка Борис Демин и начальник отдела научно-методического центра и учитель истории Светлана Петрова. Их размышления о том, что значит «настоящий учитель», периодически дополнялись фрагментами доблудившейся фидымер. – Республика

Виноградовы из 355 школы, Гвоздевы из 371-й, Киселевы из 525-й, Староверовы из 351-й и еще многие другие.

Трогало и то, что весь праздничный концерт, прошедший на высоком уровне, подготовили сами учителя и дети. Среди них – цирковой коллектив Дворца детского творчества, театр танца «Пируэт», фольклорный ансамбль «Былинка», образцовый хореографический ансамбль «Калинка», учитель 670-й школы Владимир Клебанов и другие. А завершился концерт удивительной песней – «Дорогою добра», которую пели вместе с артистами все пришедшие на праздник. Одним из отрывков, показанных во время праздника, был фрагмент фильма «Весна на Заречной улице». Тот самый, где влюбленный в свою учительницу герой Н. Рыбникова пытается рассказать ей, что такое многоotchие: «Многоotchие старшая дочь, когда расказал сына

Оно готовит к жизни и обеспечивает возможность легко ориентироваться высокотехнологичном, конкурентном мире.

В сегодняшних условиях рыночной экономики большинство школьников уже осознают ценность образования. Но это зачастую касается профессиональных знаний. А общество не может гармонично развиваться только за счет профес-

языке исполнил хор «Гармония» физико-математического лицея №366.

Приветствуя учителей, пришедших на торжество, глава администрации Московского района Владимир Коровин подчеркнул, что объявленный в России Год учителя – это не просто дань уважения учительскому труду, но и признание тех позитивных перемен, которые происходят сегодня в школе, где успешно реализуется приоритетный национальный проект «Образование». Его главная особенность – инновационная направленность. За четыре года, прошедшие с начала реализации проекта, 44 лучших учителя Московского района



сообщил также, что в этом учебном году более 40 выпускников ВУЗов влились в районный педагогический коллектив. А потом начался концерт, который вели певец, лауреат международных конкурсов и учитель русского языка Борис Демин и начальник отдела научно-методического центра и учитель истории Светлана Петрова. Их размышления о том, что значит «настоящий учитель», периодически дополнялись фрагментами любимых фильмов – «Республика ШКИД», «Розыгрыш», «Ключ без права передачи», даже – «Малыш и Карлсон», ведь профессия фрекен Бокк была тут же определена как «педагог дополнительного образования». Вообще, вопреки расхожему мнению о том, что учителя по сути своей профессии – народ строгих правил, и потому шутить с ними надо осторожно, сценарий праздника был буквально наполнен юмором. И зал время от времени взрывался от хохота. Серьезных и трогательных моментов тоже было много: когда вспоминали о своих первых учителях и аплодировали в их честь, когда опытные педагоги-мастера передавали символический «ключ к успеху» в профессии молодым коллегам, когда всем залом чествовали педагогические династии и тех, кто, окончив вуз, вернулся работать именно в свою школу. Что касается династий – их в Московском районе около 20:

«Былинка», образовательный хореографический ансамбль «Калинка», учитель 670-й школы Владимир Клебанов и другие. А завершился концерт удивительной песней – «Дорогою добра», которую пели вместе с артистами все пришедшие на праздник. Одним из отрывков, показанных во время праздника, был фрагмент фильма «Весна на Заречной улице». Тот самый, где влюбленный в свою учительницу герой Н.Рыбникова пытается рассказать ей, что такое многоotchie: «Многоotchie ставится тогда, когда рассказ еще не окончен, и многое осталось впереди». Вполне символично. Праздник окончился, но рассказ о наших учителях и о школе будет продолжаться. И главное все еще впереди, ведь Год учителя только начался.

Светлана ЗАДУЛИНА

Сенатор Виктор Евтухов направил свои поздравления учителям Московского района.

ГЛУБОКОУВАЖАЕМОЕ СОБРАНИЕ!

Президент Дмитрий Медведев не раз заявлял о необходимости модернизации нашей страны, о том, что хватит жить наследием прошлого, пора строить будущее. Он неоднократно подчеркивал, что для этого необходимо начинать с самого первоочередного – с воспитания новой личности уже в школе. Мне приятно отметить, что образование, которое дети получают в большинстве школ Московского района, способствует личностному росту.



Оно готовит к жизни и обеспечивает возможность легко ориентироваться в высокотехнологичном, конкурентном мире.

В сегодняшних условиях рыночной экономики большинство школьников уже осознают ценность образования. Но это зачастую касается профессиональных знаний. А общество не может гармонично развиваться только за счет профессионализма, не опираясь на культурное наследие. Сегодня любой школьник, проводя часы в Интернете, назовет десятки понятий и имен, связанных с прогрессом. Но именно благодаря Вам наши дети знают, кто своим подвижническим трудом и глубокими знаниями обеспечивал базу для создания этих благ цивилизации. Именно Вы не допускаете, чтобы они были невежественными «Иванами, родства не помнящими».

И совершенно справедливо каждый родитель считает, что главным фактором обучения его ребенка является хороший учитель. Это не тайна, это, пожалуй, самая высокая оценка Вашего благородного труда. Российские власти объявили этот год Годом учителя – не просто как дань уважения учительскому труду. 2010 становится годом начала серьезной модернизации отечественного образования, годом позитивных перемен.